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Zasvěcený pracovník společnosti Pfizer připouští, že
mRNA může letos zabít miliardy lidí

tadesco.substack.com/p/zasveceny-pracovnik-spolecnosti-pfizer

Experimentální mRNA vakcíny nahradí všechny naše léky, tvrdí Bill
Gates. Pfizer a Moderna, varuje, že lidstvo bude nuceno užívat stovky
mRNA vakcíny každý rok, pokud budeme chtít nadále pokračovat v
životě společnosti.

Jestli je tohle cena, tak se mnou nepočítej. Protože s každým dalším
dnem se dozvídáme více o katastrofálních účincích netestovaných
mRNA vakcíny.

Byly zaznamenány zástupy lidí, kteří náhle zemřeli nebo utrpěli
devastující zdravotní následky, mladých a zdravých lidí a nebývalého
počtu profesionálních sportovců.

Zatímco mainstreamová média stále předstírají, že jsou zmatená, nyní
objevuje přílivová vlna informací o katastrofálních účincích mRNA,
včetně studií v nejprestižnějších světových lékařských časopisech.

Tyto informace nyní prolamují umělé bariéry, které postavili strážci
brány globální elity v médiích a velkých technologiích, a výsledky jsou,
upřímně řečeno, obdivuhodné.

Každý den se probouzí stále více lidí, kteří si uvědomují zločiny
globalistické elity a žádají spravedlnost.

Chcete vidět, jak to vypadá v praxi?

Máme záběry, které dokazují, že se lidé probouzejí a mainstreamová
média jsou nuceni přiznat, že takzvaní konspirační teoretici měli celou
dobu pravdu.
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Minulý týden proběhl v nizozemské veřejnoprávní televizi pořad, v
němž odborníci otevřeně vyzývali k okamžitému pozastavení genetické
mRNA vakcíny. proč?

Držte si klobouky, lidi.

některé se, že převratné vědecké zprávy v nejprestižnějších světových
časopisech konečně prokázaly to, co takzvaní zastánci konspiračních
teorií celou dobu věděli.

MRNA zcela a nenapravitelně mění lidskou DNA. A to je velmi, velmi
špatné.

Podle manažerů Big Pharma se blíží "tsunami léků na mRNA", včetně
léků na srdeční choroby a rakovinu, což jsou dva hlavní okolnosti, které
mRNA vakcíny způsobují především.

Místo aby byla postavena před mezinárodním tribunálem za zločiny
proti lidskosti, vládne globalistická elita masám a chlubí se, že výluky,
obličejové masky a nucené očkování proti Covidu byly jen začátkem.

Jako by to nebylo dost znepokojivé, vědecký ředitel společnosti
Moderna se také chlubil, že Big Pharma bude brzy lidem vstřikovat
mRNA přímo do srdce.

Ano, mluví o stejných srdcích, která byla zdravá, dokud zavedení
vakcíny nezpůsobilo, že miliony lidí po celém světě, včetně zdravých a
zdatných mladých lidí a elitních sportovců, onemocněly srdečními
problémy.

Společnost Pfizer také zdvojnásobuje svůj závazek v oblasti mRNA a
uzavírá závratnou sázku v hodnotě 43 miliard dolarů, že "turbo
rakovina světě" exploduje po celém světě.
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Minulý měsíc společnost Pfizer ohromila lékařský svět akvizice malé
farmaceutické společnosti Seagen, která se zabývá léčbou turbo
rakoviny a vydělává sotva 2 miliardy dolarů ročně.

Podstata převzetí je velmi podezřelá. V detailech této transakce se
skrývá něco velmi zlověstného.

Díky nové akvizici společnosti Pfizer už nejsou schopni "léčit" dvě z
těchto turbo rakovin, ale sedm z deseti.

To není špatná společnost, která se snaží ovládnout trh tím, že léčí
stejné problémy, které kromě jiného.

Co se tedy přesně děje? Pojďme si poslechnout více od molekulárního
biologa, který má dost odvahy na to, aby se v nizozemské televizi
rozešel s Big Pharma a podělil se s lidmi o skutečné informace.

Ukazuje se, že hrát si na Boha a měnit lidskou DNA nebyl až tak dobrý
nápad - pokud náhodou nemáte na mysli globální depopulaci.

Globální elita nás opakovaně varovala, že se považuje za bohy a že
jim nesmíme stát na cestě. Nedělala si legráci.

Se zavedením technologie mRNA, kterou napumpovali do náruče
miliardy pomýlených lidí po celém světě, experimentovali s lidským
genomem, měnili DNA svých obětí a výsledky byly zničující.

Nejhorší je, že jsme viděli jen začátek tragédie. Podle uniklých
dokumentů společnosti Pfizer budou nežádoucí účinky u očkovaných
osob během následujících dvanácti měsíců mnohem, mnohem
závažnější.

Není divu, že 42 % Američanů v průzkumu Rasmussen Reports
uvedlo, že je pravděpodobně nebo velmi pravděpodobně připojí
rozsáhlé hromadné žaloby proti společnosti Moderna a Pfizer.
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Nemůžeme dopustit, aby těmto globalistům a biotechnologickým
společnostem prošly vraždy.

Vzhledem k tomu, že víme, že elita je odhodlána vylidnit svět, je čas
udělat čáru v písku.

V pořadu Hlas lidu jsme odhodláni zločiny elity odhalit a postavit je
před soud. Sami to však my.

Potřebujeme vaši pomoc, abychom mohli šířit pravdu široko daleko.

Zdroj: telegraf
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